



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:

don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 te u Zvirovićima u 9:30 sati.

Misijska nedjelja. Danas 18. listopada obilježavamo **Svjetski dan misija, misijsku nedjelju**, kada katolici cijeloga svijeta posebno mole i daju novčane priloge za misije i misionare. **Naši mladi su pripremili "misijski ajvar" koji možete uzeti ispred crkve. Tko želi za to darovati dobrovoljni prilog za misije, unaprijed hvala.** Isto tako, sva milostinja, koja se danas prikupi, preko misijskih nacionalnih središnjica ide u centralu Papinskih misijskih djela u Rim, gdje se raspoređuju za razne projekte u misijskom svijetu.

Listopadske pobožnosti. Nastavljamo s pobožnošću krunice u 18:00 sati, a potom slavimo svetu Misu. Neka nas ova divna pobožnost u čast Majci Božjoj uvodi u svetu nekrvnu žrtvu njezina Sina, našega spasitelja i otkupitelja gospodina Isusa Krista, Misu koju možemo prikazati na razne nakane s kojima dolazimo u crkvu i svetište. Uz to molimo na nakane Crkve: za misije i misionare, za širenje Evanđelja - radosne vijesti spasenja za sve ljude. Na to smo posebno pozvani kroz ovaj mjesec listopad.

Tamburaški sastav. Započeli smo sa susretima djece i mladih koji žele svirati u tamburaškom sastavu. Sljedeći susret na kojemu započinjemo s lekcijama glazbene teorije, imat ćemo u ponedjeljak 19. listo-

pada u 19:30 sati.

Probe pjevanja

Vrelo života - četvrtak 19:30

Plavi anđeli - subota 10:30

Susret ministranata - u subotu u 10:00

Pandemija - COVID 19. Svjesni opasnosti koja se širi corona virusom, nastojmo biti odgovorni i ozbiljni. Sačuvati sebe i druge možemo vrlo jednostavno. Ponajprije, ako imamo temperaturu ili neke druge simptome, o kojima slušamo svakodnevno, nemojmo ići u društvo s drugima sve dotle dok ne utvrdimo da nismo zaraženi.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu svete Crkve, žene se:

- **Danijel Katičić**, sin Ivica i Jage r. Matić (župa Prenj) i **Zorica Brajković**, kći Nikole i Čmilje r. Petković (župa Studenci). Vjenčanje je predviđeno 14. studenoga u Studencima.

Ako netko znade za neku ženidbenu zapreku ili zabranu, dužan je o tomu izvijestiti župnika.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ana Raše i Mara Mihaljević

Zvirovići 9:30

David Brajković i Mia Crepulja

Svetište 11:00

Ante Petković i Ivica Luburić

Odgovara i uređuje **don Ivan Štironja**, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 42/2020. (550) ♦ 18. listopada 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Podite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje!

Evo me, mene pošalji!



Pitanje koje nam Bog postavlja: »Koga da pošaljem?« i od nas očekuje velikodušan i uvjeren odgovor: »Evo me, mene pošalji!«. Bog nastavlja tražiti koga da pošalje svijetu i narodima da svjedoči njegovu ljubav, njegovo spasenje od grijeha i smrti, njegovo oslobođenje od zla. (papa Franjo)

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin o Kiru, pomazniku svome: »Primih ga za desnicu da pred njim oborim narode i raspašem bokove kraljevima, da rastvorim pred njim vratnice, da mu nijedna vrata ne budu zatvorena. Radi sluge svog Jakova i Izraela, svog izabranika, po imenu ja te pozvah, imenovah te premda me znao nisi. Ja sam Gospodin i nema drugoga; osim mene Boga nema. Iako me ne poznaš, naoružah te: nek se znade od istoka do zapada da izvan mene sve je ništavilo: Ja sam Gospodin i nema drugoga!«

Riječ Gospodnja.

Dajte Gospodinu slavu i silu!

*Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Kazujte poganima njegovu slavu,
svim narodima čudesa njegova!*

*Velik je Gospodin, hvale predostojan,
strašniji od svih bogova!
Ništavni su svi bozi narodâ,
a Gospodin stvorio nebesa!*

*Dajte Gospodinu, narodna plemena,
dajte Gospodinu slavu i silu!
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!
Prinesite žrtvu
i uđite u dvorove njegove!*

*Poklonite se Gospodinu
u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, sva zemljo!
Nek se govori među poganima:
»Gospodin kraljuje,
narodima pravedno upravlja.«*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjanâ u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost vam i mir! Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojeane nade u Gospodinu našem Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini.

Riječ Gospodnja.

Aleluja!

Svijetlite kao svjetlila u svijetu držeći riječ života.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?« Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.«

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 19. 10. - svagdan

18:00 - Antonija Jung za + rod. **Jelu i Peru** Alilović

18:00 - Antonija Jung za + muža **Klause** **18:00** - Iva Luburić za + rod. **Jozu i Danicu**, braću **Nikolu** i **Veselka** te ost. svoje pok.

UTORAK, 20. 10. - svagdan

18:00 - Zdravko Vego za pok.: **Franju, Katu, Stanka** i **Filu** Buntić

18:00 - Emanuel Vego za duše kojih se nema nitko spomenuti

SRIJEDA, 21. 10. - svagdan

18:00 - Venco Bule za pok.: **Lenka** i **Mirana** Bule te ost. pok. branitelje

18:00 - Ruža Raše za + **Antu** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 22. 10. - svagdan

18:00 - Obielj Ljubić za + **Stanu** i ost. svoje pok.

18:00 - Za + **Ivana** i **Anicu** Mandarić

PETAK, 23. 10. - svagdan

18:00 - Ljilja Petković za + tetku **Martu** Musin i sve pok. iz ob. Musin i Dugandžić

18:00 - Nada Buntić za sve pok. iz ob. Buntić i Brkić

18:00 - Stana Pehar za sve svoje pok.

SUBOTA, 24. 10. - svagdan

18:00 - Branka Lauc za + majku **Stoju** Jurković

18:00 - Branka Lauc za sve pok. iz ob. Jurković i Vištica

NEDJELJA: 25. 10. - 30. KROZ GODINU

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Zvirovićima

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

16:30 - Vjenčanje: **MARIO** Antić i **NIKOLINA** Sušac

Draga braćo i sestre!

Želim izraziti svoju zahvalnost Bogu na predanosti kojom se u Crkvi diljem svijeta u listopadu prošle godine živio Izvanredni misijski mjesec. Uvjeren sam da je pridonio poticanju misijskog obraćenja u mnogim zajednicama na putu naznačenom temom: »Kršteni i poslani – Kristova Crkva u misiji u svijetu«. U ovoj godini obilježenoj patnjom i izazovima koje je sa sobom donijela pandemija Covid-19 taj misijski hod čitave Crkve nastavlja se u svjetlu riječi koju nalazimo u izvješću o pozivu proroka Izaije: »Evo me, mene pošalji!« (6, 8). To je uvijek novi odgovor na Gospodinovo pitanje: »Koga da pošaljem?« (ibid.). Taj poziv dolazi iz Božjega srca, od njegova milosrđa koje, u sadašnjoj svjetskoj krizi, predstavlja izazov na koji su Crkvu i čitav ljudski rod pozvani odgovoriti. »Poput učenikâ iz Evanđelja iznenada nas je zahvatila neočekivana i žestoka oluja. Shvatili smo da se nalazimo na istoj lađi, svi krhki i dezorijentirani, ali istodobno važni i potrebni, svi pozvani veslati zajedno, svi potrebni utjehe drugoga. Na toj lađi... svi se nalazimo. Poput tih učenika, koji jednoglasno i u tjeskobi kažu: "ginemo" (r. 38), tako smo i mi shvatili da ne možemo ići dalje svatko za sebe, već samo zajedno« (Meditacija na Trgu sv. Petra, 27. ožujka 2020). Doista smo prestrašeni, dezorijentirani i uplašeni. Bol i smrt daju nam iskusiti našu ljudsku krhkost, ali istodobno uočavamo da svi imamo snažnu želju za životom i oslobođenjem od zla. U tome smislu poziv na poslanje, poziv da izađemo iz sebe samih iz ljubavi prema Bogu i bližnjemu pokazuje se kao prilika za solidarnost, služenje, posredovanje. Poslanje koje Bog povjerava svakome od nas pomaže nam osloboditi se straha i zaokupljenosti samima sobom i shvatiti da ponovno pronalazimo same sebe kad se darujemo drugima... Neka nas Presveta Marija, Zvijezda evangelizacije i Utjeha žalosnih, misijska učenica svoga Sina Isusa, nastavi zagovarati i biti nam na pomoć.

papa Franjo